

ŽUPANIJA KUPILA VOZILU ZA JAVNO ZDRAVSTVO SV. ROK VIROVITIČKO-PODRAVSKE ŽUPANIJE

Novi osobni automobil za sigurniji posao na terenu

• Sigurno je da će im ovo vozilo odlično doći kako bi poboljšali uvjete svojeg rada, naravno na dobrobit svih građana koje posjećuju - rekao je župan.



I. Andrović predao ključeve M. Venusu

Župan virovitičko-podravski Igor Andrović u petak je ravnatelju županijskog Zavoda za javno zdravstvo "Sveti Rok" Miroslavu Venusu predao ključeve osobnog automobila koji je kupljen za potrebe rada djelatnika Zavoda. Vozilo je vrijedno 125 tisuća kuna, a nabavljeno je sredstvima Županije. - Za nas Zavod ovo je izrazito značajno ulaganje. Naime, većina je naših djelatnosti terenska, a za obavljanje tog posla nužno je imati kvalitetne i sigurne automobile. Ovaj će automobil koristiti Djelatnost za prevenciju i izvanbolničko liječenje ovisnosti sa zaštitom mentalnog zdravlja, ali naravno po potrebi će ga i drugi djelatnici Zavoda - rekao je ravnatelj županijskog Zavoda Miroslav Venus,

zahvalivši županu Igoru Androviću. Kupovinom ovog vozila, Virovitičko-podravska županija kao osnivač svih zdravstvenih institucija na području županije, nastavlja sa ulaganjem u zdravstvo, naglasio je župan I. Andrović. - Nakon velikih ulaganja u Opću bolnicu Virovitica, domove zdravlja i Zavod za hitnu medicinu,

sada s ovim vozilom pomažemo rad Zavoda za javno zdravstvo "Sv. Rok", čiji je rad uglavnom teren-ski. Sigurno je da će im ovo vozilo odlično doći kako bi poboljšali uvjete svojeg rada, naravno na dobrobit svih građana koje posjećuju - rekao je župan.

M. Lukačić

ANA MARIJA GALANTO POBJEDNICA 4. ZLATNOG ORAHA U SLATINI

Vrhunskim slasticama do prvog mjesta

• Napravila sam karamelu od oraha kojim sam zalila čokoladne biskvite. Glavni sastojak je krema od bijele čokolade, a unutra su kore od oraha. Išla sam na modernu dekoraciju i uspjela - podčrtala je pobjednica u kategoriji profesionalaca, koja dolazi s Krka, ali zanimljivo, srednju Strukovnu školu završila je u Virovitici.



Zlatni orah okupio izrsne slastičare

Prošlog vikenda u Slatini je održan 4. Zlatni orah na kojem je u konkurenciji 13 natjecatelja najbolja bila Ana Marija Galanto. Trijumfirala je tortom u kojoj je glavni sastojak bio "orah". - Pomalo sam slučajno došla u Slatinu. Pripremila sam se za majstorski ispit i prijavila se. Napravila sam karamelu od oraha kojim sam zalila čokoladne biskvite. Glavni sastojak je krema od bijele čokolade, a unutra su kore od oraha. Išla sam na modernu dekoraciju i uspjela - podčrtala je pobjednica u kategoriji profesionalaca, koja dolazi s Krka, ali zanimljivo, srednju Strukovnu školu završila je u Virovitici. Međunarodno natjecanje Zlatni orah održano je u Restoranu Giovanni, a u organizaciji

Udruge kuhara grada Orahovca, pod patronatom Hrvatskog kuharskog saveza i Podravke, u suradnici s Gradom Slatinom i Turističke zajednica grada Slatine, a pod pokroviteljstvom Virovitičko-podravskoga županije Marijo Klement. Nagrade najboljima uručili su gradonačelnik Grada Slatina Denis Ostržić i zamjenik župana Virovitičko-podravskoga županije Marijo Klement.

BROJNI SUDIONICI
Pobjednica Ana Marija Galanto slijede: su. Dajana Bošnjak, Amira Jusufović, Jelena Pavlič, Marija Nekić, Ivana Grušević, Župana Škrinjar, Suzana Fuks, An-tonio Bukvić, Tomislav Saličić, Sanela Bubaš, Željka Farkuš i Alenka Butorac. Članovi žirija bili su: Alme Rekić - Masterchef Slovenije i članica Svjetske ku-

harske organizacije, Nermin Hodžić, predsjednik Udruženja kuhara BiH, i Rutica Šošić Našić. Najbolji desert pripremila je učenica Srednje strukovne škole Slatine, Jelena Drašković. Iza nje smjestili su se: Marija Dančo (Srednja strukovna škola Vinkovci), Dolores Barbović (Srednja škola Isidora Kresnjavog Našić), Brigita Tutovec (Industrijsko-obrtnička škola Slatina), Jelena Drašković (Strukovna škola Virovitica) i Nikolina Batarlović (Srednja strukovna škola Vinkovci). Članovi žirija za deserte bili su: Alme Rekić - Masterchef Slovenije i članica Svjetske kuharske organizacije, Nermin Hodžić, predsjednik Udruženja kuhara BiH i hrvatska slastičarska reprezentativka Sandra Jadek. KT.

GODIŠNJA SKUPŠTINA HRVATSKE MLJEKARSKJE UDRUGE

Najuzornija gospodarstva u proizvodnji mlijeka u našoj županiji su OPG Zlatka Brlića i OPG Branka Karamarkovića

• Hrvatska mljekarska udruga u prvom redu radi na promociji i edukaciji proizvođača mlijeka, a ovdje je veliki broj obiteljskih gospodarstava što nas izuzetno veseli. Svake godine odlazimo u jednu županiju, a ove smo godine imali čast i priliku biti u Virovitičko-podravskoj županiji na ovom prekrasnom mjestu, kao i biti i družiti se s predstavnicima uzornih i zadovoljnih proizvođača mlijeka s ovog područja - rekla je predsjednica HMU V. Volarić.

Željka Daković Les

Najuzornija gospodarstva u proizvodnji mlijeka Virovitičko-podravskoga županije su OPG Zlatka Brlića iz Kapele Dvora i OPG Branka Karamarkovića iz Ilimin Dvora. Plakete za ove prestižne titule uručene su im na Godišnjoj skupštini Hrvatske mljekarske udruge održanoj u utorak na Pustari Višnjica kod Slatine. Skupština je održana pod pokroviteljstvom Virovitičko-podravskoga županije, u čije je ime prisutne pozdravio zamjenik pročelnika županijskog Upravnog odjela za gospodarstvo, poljoprivredu i europske fondove Dario Ripli.

Na Dnevnom redu je, između ostalog, izneseno i Izvješće o radu Hrvatske mljekarske udruge za proteklo razdoblje te planirane aktivnosti u narednom

razdoblju, kao i Financijsko izvješće za 2018. godinu te financijski plan za narednu godinu. Izvješća je iznijela predsjednica HMU Vera Volarić.

BOLJE VRIJEME ZA MLJEKARSTVO

- Hrvatska mljekarska udruga u prvom redu radi na promociji i edukaciji proizvođača mlijeka, a ovdje je veliki broj obiteljskih gospodarstava što nas izuzetno veseli. Svake godine odlazimo u jednu županiju, a ove smo godine imali čast i priliku biti u Virovitičko-podravskoj županiji na ovom prekrasnom mjestu, kao i biti i družiti se s predstavnicima uzornih i zadovoljnih proizvođača mlijeka s ovog područja - rekla je V. Volarić te istaknula da se slaže s time da se urušava mljekarski sektor Hrvatske, ali do određene mjere, te smatra da je vrijeme da to stane i da krene bolje vri-

jeme za mliječnu industriju i proizvođače mlijeka u Hrvatskoj. Ispred Ministarstva poljoprivrede Skupštini je nazožio Zdravko Barać, predsjednik Hrvatske poljoprivredne agencije koji je najavio novi natječaj, kao i čitav niz mjera koje su donesene tijekom prošle godine, a koje su izravno usmjerene na sektor stočarstva.

5.000 PROIZVOĐAČA MLJEKA

- Godinu smo završili s 450 milijuna kilograma proizvodnje i s 5.000 proizvođača mlijeka. Svjesni smo situacije i čitav niz mjera koje donosimo usmjerene su prvo na povećanje proizvodnje populacije krava u Hrvatskoj i to ne samo isključivo radi proizvodnje mlijeka već povećanjem krava povećavamo i fond teladi namijenjene za proizvodnju mesa - rekao je Z. Barać



S Godišnje skupštine Hrvatske mljekarske udruge u Višnjici

te kao najaktualnije mjere istaknuo mjeru namijenjen kupovini steonih junica i mjeru uzgoja steonih junica do prvog teljenja. Na Skupštini ove znanstveno-stručne udruge koja povezuje mljekarsku

znanost i praksu, bili su i predstavnici akademskog zajednice, Agronomskog, Veterinarskog, Prehrambeno-biotehniološkog fakulteta iz Zagreba i Osijeka, Veleučilišta iz Karlova, Visokog gos-

podarskog učilišta iz Krizevaca, Poljoprivrednih instituta, odnosno svi oni koji se indirektno ili direktno bave mljekarskom proizvodnjom.

B-LIGHT INFO DAN ODRŽAN U VIROVITICI

Poduzetnici zainteresirani za suradnju s partnerima iz Mađarske, inovativne ideje već spremne

• Želim svoju tvrtku dovesti na višu razinu te se proširiti na strano tržište. Mislim da je ovo odlična prilika za suradnju s mađarskim poduzetnicima - rekao je K. Kepka te istaknuo da otkvni pozivi puno znače svim poduzetnicima kako bi razvili svoje poslovanje.

Željka Daković Les

U virovitičkom Poduzetničkom inkubatoru prošlog četvrtka u organizaciji Razvojne agencije VIDRA održano je predstav-ljanje novog B-light poziva na dostavu projektnih prijedloga za poduzetnike u sklopu programa Interreg V-a Mađarska-Hrvatska.

ZAJEDNIČKI PROIZVOD

- Na ovaj poziv naši se poduzetnici mogli prijaviti u suradnji s mađarskim partnerima s kojima će stvarati zajednički proizvod, uslugu ili unaprijediti postojeće tehnološke procese pri čemu se najbolje ocjenjuju pro-

jekti usmjereni na inovacije, a koje će moći aplicirati na postojeće tržište, tržište partnera i tržište treće zemlje - rekla je Mateja Cah, viša savjetnica u Odjelu za provedbu projekata i programa VIDRE, te dodala da je prednost ovog poziva ograničena na samo 11 županija, od čega su tri mađarske, a ostale su u Hrvatskoj. Vrijednost projekta po partneru iznosi od 40.000 do 180.000 eura, od čega se programom su-financira 75 posto. Rok za provođenje projekata je 18 mjeseci, a ulaganja nisu prihvatljiva samo u području poljoprivrede. Prijava se vrši u dva dijela - u prvom dijelu potrebno je prijaviti koncept projekta, a tek nakon prolas-

ka u drugi krug ocjenjivanja razraditi se cjelokupni projekt. Rok za prijavu je 20. svibanj 2019. B-light poziv zainteresirao je i Krešimir Upravu, vlasnika obrta za iznajmljivanje glazbene opreme Mega sound iz Virovitice koji već ima ideju koju planira aplicirati na ovaj poziv. S potencijalnim partnerima već je u kontaktu, kaže.

- Želim svoju tvrtku dovesti na višu razinu te se proširiti na strano tržište. Mislim da je ovo odlična prilika za suradnju s mađarskim poduzetnicima - rekao je K. Kepka te istaknuo da otkvni pozivi puno znače svim poduzetnicima kako bi razvili svoje poslovanje.



Poduzetnici su mogli saznati više o projektima

PLAVA TVORNICA NA B-LIGHT VEĆ PRIJAVILA ZANIMLJIVU IDEJU Njihova digitalna slikovnica prilagođena je dobi djeteta

Na zajednički nastup s mađarskim partnerima odlučila se i Plava tvornica, virovitička IT tvrtka koja je već prošla u drugi krug ocjenjivanja. Direktor Matej Sudar nada se pozitivnom odgovoru na njihovu inovativnu ideju - interaktivnu digitalnu slikovnicu. - Prijavili smo se u drugom krugu B-lighta, a u suradnji s mađarskom agencijom, koja je konzultant u

ovom slučaju, kandidirali smo interaktivnu digitalnu slikovnicu koja će biti na IOS i Android uređajima. Za razliku od konkurentskih proizvođača na tržištu, naša slikovnica bit će usmjerena na određenu dob djeteta, odnosno roditelji će sami moći odabrati koliko djeteta ima godina te će ona biti usmjerena na razvoj specifične dobi djeteta - objasnio je M. Sudar, te dodao

da su aplikacijom pokrivena četiri glavna svjetska jezika. Što prema istraživanju tržišta znači oko 180 milijuna potencijalnih korisnika. Također, M. Sudar je istaknuo da će u izradi ovog proizvoda sudjelovati psiholozi i programeri iz Hrvatske te marketing tim i ilustratori iz Mađarske, koji će zajedničkim snagama iznijeti ovaj proizvod na tržište.

HUMANITARNA BIKIKLIJADA OD VIROVITICE DO SUHOPOLJA U POVODU SVJETSKOG DANA ZDRAVLJA

Biciklisti prikupili 3268 kuna za Udrugu "Veliko srce Malom srcu"

• Od srca smo zahvalni svim organizatorima biciklijade, odaziv je bio predivan, dobili smo novi 'vjetar u leđa' i puni snage ulazimo u novu humanitarnu akciju- kaže Irena Gros u ime Udruge.



Klub za ekspedicionizam i sport Virovitica (KEKS) organizirao je u nedjelju, u suradnji s Udrugom Veliko srce Malom srcu, biciklijadu humanitarnog karaktera, a povodom Svjetskog dana zdravlja. Start biciklijade bio je na novouređenoj setnici ispred Gimnazije Petra Preradovića, a cilj u parku u Suhopolju, gdje je organiziran ručak za sve sudionike. Humanitarnom pozivu odazvalo se stotinjak biciklista svih uzrasta. Prikupljeno je 3268 kuna, a dodatnih 1000 kuna donirala je i Turistička zajednica Općine Suhopolje te će sav iznos biti predan predstavniku udruge Veliko srce Malom srcu, sretna što je, kaže, biciklijada pokazala tako lijepo zajedništvo. Izrazila je želju svih članova da se godišnje društvo Udruge Veliko srce Malom srcu, na nacionalnoj razini, jednom održi i na području naše županije. M. R., foto: M. Rodak i D. Buketa

REPUBLIKA HRVATSKA
VIROVITIČKO-PODRAVSKA ŽUPANIJA
POVJERSTVENO ZA DODJELU JAVNIH PRIZNANJA
KLASA: 061-01/19-02/01
URBROJ: 2189/1-04/1/19-2
Virovitica, 5. travnja 2019.

O BAVIJEST

Povjerenstvo za dodjelu javnih priznanja Virovitičko-podravskoga županije raspisalo je Javni poziv za dodjelu javnih priznanja Virovitičko-podravskoga županije u 2019. godini čiji se cjeloviti tekst može naći na web stranici Virovitičko-podravskoga županije www.vpz.hr u rubrici „natječaji i objave“.

VIROVITIČKO-PODRAVSKA ŽUPANIJA
POVJERSTVENO ZA DODJELU JAVNIH PRIZNANJA
VIROVITIČKO-PODRAVSKE ŽUPANIJE
PREDSJEDNIK
Miran Janečić, oec.-v.r.